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オーディオ設定
Realtek® オーディオコーデックは8チャンネルオーディオをサポートしています。またソフトウェア
により、ジャック検出機能、S/PDIF出力サポート、割り込み機能に対応しています。このコーデック
はRealtek® 開発の UAJ® (Universal Audio Jack) テクノロジーを採用しており、全てのオーディオ
ポートでこのテクノロジーをサポートしていますので、ケーブル接続エラーを未然に防ぎ、プラグ
アンドプレイ対応で簡単に機器を接続することができます。

インストールウィザードに従って、サポートCD/DVDからRealtek® Audio Driver をインストール 
してください 。

Realtek オーディオソフトウェアが正しくインストールされ
ると、タスクトレイに Realtek HD Audio Manager アイコン
が表示されます。アイコンをシングルクリックすると、Quick 
Volume Adjustment Bar が表示されます。

アイコンをダブルクリックすると、Realtek HD オーディオマネージャ が起動します。

コントロール 設定  

設定オプションタブ（表示されるアイコンは接続されたオーディオデバイスにより異なります）

デバイス詳細設定

インフォメーション
ボタン

閉じるボタン
最小化ボタン

コネクター設定

アナログ/デジタルコネクターステータス 

デフォルトデバイス
設定ボタン

A. Realtek HD オーディオマネージャ： Windows 7™ / Vista™
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設定オプションタブ 
設定する項目のタブをクリックし、各種オーディオ設定を行います。

本マニュアルで使用されているイラストや画面、項目名は実際のものとは異なる場合があり
ます。これらは使用するOSやソフトウェアバージョンにより異なります。予めご了承ください。
Windows Vista™ /7 環境ではRealtek HD Audio Manager がアナログ/デジタルポートに接続 
したデバイスを自動的に検出し、対応する設定オプションタブを表示します。

デバイス詳細設定
再生・録音デバイスの詳細設定が可能です。

インフォメーション（情報）
オーディオドライバーのバージョン、DirectXの
バージョン、オーディオコントローラー、オー
ディオコーデック、言語設定等の情報が表示
されます。

コネクター設定
フロントパネルオーディオのAC97/HDモード
切替とポップアップメッセージの表示設定を
変更することが可能です。

ジャック検出機能、フロントパネ
ル･ジャック・リタスキング機能は、
HDモードでのみ正常に機能しま
す。これらの機能を利用される際
は、Realtek HD Audio Managerと
BIOS設定の両方でオーディオタイプ
を[HD]モードに設定してください。



Realtek オーディオ �

デジタル出力の設定
1.	 「Digital Output」アイコンをクリック

します。
2.	 画面右下のチェックマークを 

クリックし、デジタル出力ポートを
デフォルト設定でオーディオ出力 
デバイス/通信デバイスとして設定し
ます。

3.	 「サウンドエフェクト」タブを 
クリックし、各種音響効果の設定を
選択します。

4.	 「デフォルト フォーマット」タブを
クリックし、共有モードで使用され
るサンプルレートとビット数のデフ
ォルトフォーマットを選択します。

Digital Output用にDTS Connect を有効にする 
(特定モデルのみ)

1.	 「デフォルト フォーマット」タブを
クリックし、「DTS Interactive (5.1 
Surround)」を選択します。

2.	 DTS Interactiveを有効にすると「ミュ
ージックモード」の「センター・ウ
ィズス（幅）・コントロール」を調
節することができます。

DTS Connect仕様により、「ムービー
モード」の「センター・ウィズス（幅）・
コントロール」を調節することはで
きません。
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スピーカー
スピーカーの設定
1.	 「スピーカー」アイコンをクリックします。
2.	 画面右下のチェックマークをクリックし、

アナログポートをデフォルトオーディオ
出力デバイスまたは通信デバイスに設定
します。

3.	 「スピーカー設定」タブをクリックし、 
オーディオチャンネルの設定、または 
スピーカーのテストを行います。

4.	 「サウンドエフェクト」タブをクリックし、
各種音響効果の設定を選択します。

5.	 「室内音響補正」タブをクリックし 
スピーカーの距離を個別に調節します： 
（5.1/7.1 スピーカーモードのみ対応） 

6.	 「デフォルト フォーマット」タブをクリックし、共有モードで使用されるサンプル 
レートとビット数のデフォルトフォーマットを選択します。

スピーカー用にDTS Connect を有効にする
(特定モデルのみ)
1.	 「スピーカー設定」タブで、ご使用

のスピーカーシステムに合ったオー
ディオチャンネルを「5.1」、「7.1」
のいずれかのスピーカーモードに設
定します。

2.	 「DTS Connect」タブでDTS Connect
を有効にします。

スピーカー用にDTS UltraPC II を有効にする
1.	 「スピーカー設定」タブで、オーディオ

チャンネルを「ステレオ」に設定しま
す。

2.	 「DTS UltraPC II」 タブで DTS UltraPC II 
を有効にします。

3.	 3つサウンドモードの中から、お好みの
モードを選択します。各サウンドモード
は個別に音響効果を調節することができ
ます。

4.	 音響効果設定を初期値に戻すには、 
「リセット」をクリックします。

DTS UltraPC IIは2チャンネルスピーカーモードでのみ有効にすることができます。

•	 DTS Connectは、「5.1」、「7.1」スピーカーモードでのみ有効にすることができます。
•	 DTS Connect仕様により、「ムービーモード」の「センター・ウィズス（幅）・コントロール」を 

調節することはできません。
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ライン入力
アナログライン入力の設定
1.	 「ライン入力」アイコンを 

クリックします。
2.	 画面右下のチェックマークを 

クリックし、アナログライン入
力ポートをデフォルトオーディ
オ入力デバイスに設定します。

3.	 ライン入力では、録音、再生音
量 の 調 整 、 オ ー デ ィ オ 入 力 の 
サ ン プ ル レ ー ト と ビ ッ ト 数 の 
デフォルトフォーマットを設定
できます。

マイク
マイクの設定
1.	 「マイク」アイコンをクリック

します。
2.	 「マイク効果」タブの「ノイズ

抑制」をクリックし有効にする
ことで、レコーディングの際の
ノイズを抑制することができま
す。また、「音響エコーキャン
セル」をクリックし有効にする
ことで、レコーディングの際の
フロントスピーカーから発生す
るエコーを抑制することができ
ます。

3.	 「会議モード」タブでは、マイクの集音範囲を調整し録音品質を向上させるこ
とができます。(特定モデルのみ)

4.	 「デフォルト フォーマット」タブをクリックし、オーディオ入力のサンプル 
レートとビット数のデフォルトフォーマットを変更します。
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コントロール 設定 
ウィンドウ 

設定オプション

インフォメーション

閉じるボタン

最小化ボタン

B.	 Realtek HD オーディオマネージャ：Windows XP

インフォメーション（情報）
オーディオドライバーのバージョン、DirectXの 
バージョン、オーディオコントローラー、オーデ
ィオコーデック、言語設定等の情報が表示され
ます。
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サウンドエフェクト
サウンドイフェクトの設定
1.	 「サウンドエフェクト」タブを

クリックします。
2.	 ショートカットボタンやドロッ

プダウンメニューで環境を設定
するか、イコライザーを調節す
ることによって各種音響効果を
設定します。

3.	 「O K」をクリックしサウンド 
エ フ ェ ク ト 設 定 を 有 効 に し ま
す。

ミキサー
ミキサーの設定
1.	 「ミキサー」タブをクリックし

ます。
2.	 ダ イ ヤ ル ノ ブ で 再 生 と 録 音 の 

メインボリュームを調整します。

置き換え削除。録音デバイス
を無効にする場合は、録音デ
バ イスの 全ての チャンネ ル
をミュート   に設定してく
ださい 。

3.	 各項目のバーを動かして、再生
と録音の詳細ボリュームを調節します。

他のメニューオプションを表示するには   をクリックします。

4.	 「OK」をクリックし、設定を有効にします  。

設定オプション
設定する項目のタブをクリックし、各種オーディオ設定を行います。
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オーディオI/O

オーディオI/Oオプションの設定
1.	 「オーディオI/O」タブをクリックしま

す。
2.	 ドロップダウンメニューから接続さ

れたサウンドデバイスやスピーカー
チャンネルを選択します。 

3.	 コントロール設定ウィンドウに接続

されたデバイスの状態が表示され

ます。アナログパネルの  をクリ

ックし、コネクター設定ウィンドウを開きます。このウ

ィンドウでは、HDモード/AC67モードの切り替えなど

を設定することが可能です。デジタルパネルの  

をクリックすると、デジタル設定が可能です。
4.	 「OK」をクリックし、設定を有効にします。

マイク

マイクの設定
1.	 「マイク」タブをクリックします。
2.	 「ノイズ抑制」をクリックし有効にす

ることで、レコーディングの際のノイ
ズを抑制することができます。

3.	 また、「音響エコーキャンセル」をクリ
ックし有効にすることで、レコーディ
ングの際のフロントスピーカーから
発生するエコーを抑制することがで
きます。

4.	 「ビームフォーミング〔指向性録音〕」
をクリックし有効にすることで、レコーディング時の、周囲のノイズを軽減します。マイク
のキャリブレーションを行うには   をクリックします。

5.	 「OK」をクリックし、設定を有効にします。

ジャック検出機能、フロントパネル･ジャック・リタスキング機能は、HDモードでのみ正常
に機能します。これらの機能を利用される際は、Realtek HD Audio ManagerとBIOS設定
の両方でオーディオタイプを[HD]モードに設定してください。
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3Dオーディオデモ

3Dオーディオデモの開始
1.	 「3Dオーディオデモ」タブをクリック

します。
2.	 サウンド、ムービングパス、環境を選

択しデモ環境を設定します。
3.	 をクリックし設定をテストします。
4.	 「OK」をクリックし、設定を有効にし

ます。


